

# Mendocino County

# **Legislation Text**

File #: 17-0282, Version: 1

To: Board of Supervisors

From: Supervisor Brown and Supervisor McCowen

**Meeting Date:** May 2, 2017

Department Contact:Supervisor BrownPhone:463-4441Department Contact:Supervisor McCowenPhone:463-4441

**Item Type:** Consent Agenda **Time Allocated for Item**: N/A

## **Agenda Title:**

Adoption of Proclamation Recognizing the Human Race in Mendocino County on May 6, 2017 (Sponsors: Supervisors Brown and McCowen)

#### **Recommended Action/Motion:**

Adopt Proclamation recognizing the Human Race in Mendocino County on May 6, 2017; and authorize Chair to sign same.

#### **Previous Board/Board Committee Actions:**

The Board routinely adopts proclamations recognizing significant events and meritorious achievements.

#### **Summary of Request:**

Supervisors Brown and McCowen are requesting adoption of the Proclamation recognizing the Human Race in Mendocino County, May 6, 2017. The Human Race is a nationwide community fundraising event that benefits non-profit organizations. Locally, the Human Race is organized by the North Coast Opportunity Hands on Volunteer Network of Lake and Mendocino Counties. This year's Human Race will feature a 5K walk and timed run through the neighborhoods of downtown Ukiah starting at the Alex Thomas Plaza. The public is invited to join the festivities.

#### **Alternative Action/Motion:**

Do not adopt the Proclamation.

Supplemental Information Available Online at: www. mendohumanrace.com

### **Fiscal Impact:**

Source of Funding: N/A Budgeted in Current F/Y: N/A Current F/Y Cost: N/A Annual Recurring Cost: N/A

Supervisorial District: All Vote Requirement: Majority

Agreement/Resolution/Ordinance Approved by County Counsel: N/A

File #: 17-0282, Version: 1

CEO Liaison: Janelle Rau, Deputy CEO

**CEO Review:** Yes

**Comments:**